

患病八年未出家门

如今有了电脑看世界

“十四岁，青春的花蕾开始绽放，这个年龄的孩子大多都背起书包、骑上单车在中学校园里开怀地笑、快乐地学习。而今天的小主人公王鑫也十四岁了，肾病综合症却困扰他8年多了。8年的病痛，8年的孤单，但他从没有放弃过求知。他告诉我们他最大的愿望就是能有台电脑，“我要查明白我究竟得了什么病，我要把自己治好！”这就是他想拥有一台电脑的原因。



锦绣置业销售部的刘经理在手把手教刘鑫使用电脑。

一台破电视，陪他走过八年时光

王鑫出生在郯城县沙墩镇黄庄村一个普通的家庭里，十四岁的他只有普通八九岁的身高，在浮肿的脸庞、眼皮遮掩下，让人无法感知这个孩子的喜怒哀乐。王鑫说，由于长时间坐着，浮肿的腿开始往外淌水了，很疼。但是除了忍受，没有别的办法。

“王鑫6岁那年冬天，突然有一天，脸、眼皮肿了起来，没多久全身也肿了，连路都走不利索。”爸爸王金元告诉记者，“哪知道王鑫得的是肾病综合症，这个病没法除根，医生说我们能做的就是别让他感冒了，减少犯病。”

于是王鑫的爸爸给他弄了

个小火炉，买不起炭，就烧田里倒下来的花生壳、干草、玉米秸。8年来，他很少有机会走出院子，更没法走进课堂进行正常学习，也没法跟同龄孩子一起玩耍，陪伴他的只有角落里那个十几寸破旧的黑白电视机，就是这样一个家用电器，也是王金元从垃圾堆里捡回来的。

“我真希望自己的病赶快好了，这样就能上学了，我很着急。”王鑫说这是他现在想的最多的事。虽然王鑫身上的衣服都很破旧，但他从没想到要为自己添新衣，而是要个电脑了解外面的世界。把自己的病了解清楚，然后彻底把病治好，早日回到学校。

药费十多万，全靠爸妈编筐来维持

每次发病了，王金元都要带王鑫来临沂人民医院治疗。“一开始住院花了6000多元，后来好心的大夫知道了家里情况，就尽量为我们减少开支。但8年了，我们光为王鑫治病就花了十几万，现在病情稳定了，但一个月还得花300多元的药费。”

为了治疗王鑫的病，王金元跟妻子可谓是尽了全力。

里种的7亩地，因为没有钱买肥料，产量也比较少。王鑫不时地犯病，需要大量的医疗费用，这样王鑫的爸爸每天去捡些垃圾卖钱贴补家用。妈妈就在家里编小筐子，一个小筐1块钱，一天能编20来个，这样也就能够赚20来块钱。

“现在他开始知道犯愁了，他除了愁自己的病外，还

在担心我。”王金元说。王鑫越来越心疼爸爸，有几次吃饭的时候他见爸爸吃的少，就安慰爸爸说，“你使劲吃饭，别管我。”有时晚上睡觉，王鑫听到爸爸在床上辗转反侧，他曾不止一次地安慰爸爸，“你睡吧，我没什么事，我有数，不用担心我。”王金元说听到儿子说这些话，他心里觉得又安慰、

又温暖。

山东锦绣置业有限公司售楼部经理刘彬、员工魏征还有我们的摄影记者一起为王鑫把电脑装好。王鑫说，他第一次见电脑还是在临沂治病的时候，看见大夫有一台，自己非常羡慕，没想到现在真的实现了。

文/片 本报记者 李欣洁 廖杰

星期一的早晨，带着公司准备好的电脑，带着山东锦绣置业有限公司领导们的嘱托，我们乘车去郯城沙墩镇黄庄村给一个孩子送上新年的心愿。

到了郯城境内，我们开始谈论起要去的孩子家，因为不是很了解孩子的情况，我们开始猜测：孩子几岁了？孩子为什么不是要过冬的衣服而是要电脑？他要电脑的目的是什么呢？

孩子住的村庄离临沂并不远，时间不长就到了孩子的家。推门进去，看见一个八九岁的孩子在用烧玉米秸杆的炉子取暖。脸很明显是肿的，腿也是肿的，他叫王鑫，今年已经14岁了，从6岁那年就得了肾病综合症，只上了半年小学，每月都要去医院治疗来维持生命……他要电脑的目的就是为了能够学到更多的知识……

临行前，王鑫的父亲展示了王鑫自己制作的手工，一个很漂亮的火车，是他用废旧的手机电池、手电筒还有破旧的玩具汽车组装的，一按火车的开关，火车就哒哒地开动了。我在想：这个可以充电的火车就像王鑫，虽然出身贫寒身体不好，但是却不容易，充上电，就可以继续向前了。

今日爱心地产成员 锦绣蓝山售楼部经理 刘彬

爱心地产圆梦团员感受(六)

一直向前开的小火车

走出山区看看城里的世界

本报邀30名孩子来临沂逛逛

本报1月17日讯 (记者 孟君)本报联合鲁商凤凰城共同举办的“爱心地产圆梦行动”正式启动13天了，在我们收到的众多孩子心愿中，有许许多多的乡村孩子都梦想着到城里逛一逛，对此，本报将启动乡村娃进城游活动，邀请30名山村贫困儿童到临沂游玩一天。

在我们收到的众多孩子心愿中，有许许多多的孩子许下想进城看看的心愿。宽敞的公路、繁华的商店、纷扰的行人、充满笑声的游乐场，这些字眼，他们只在电视上看到过，在大人们口中听到过，一直梦想着，却始终未到达过。对于整日生活在乡村中的那些孩子来说，城市是书本上才有的画面，是可望而不可即的。

针对众多孩子们梦想着进城游玩的心愿，本报联合鲁商凤凰城共同举办的“爱心地产圆梦行动”近日将启动乡村娃进城游活动，邀请30名山村贫困儿童到临沂游玩一天。

另外，本报继续征集孩子们

的新年心愿。此次活动主要面向全市城乡低收入家庭孩子、留守儿童、农民工子女、残疾儿童等，年龄原则在6-16岁。选取的100个心愿，将通过爱心企业捐赠的圆梦基金帮助孩子们实现心愿。

心愿征集时间:2011年1月5日-1月20日

心愿征集要求:一架电子琴、一辆自行车，或是到临沂城游玩、看电影等，每个心愿要切实可行。

心愿征集方式:通过邮寄、电话、电子邮件等多种途径，告知我们您的心愿。如采用邮寄方式，请于1月18日前寄给我们(以邮戳为准)。

“2011新年圆梦”记者热线:8966179,1396997179

通讯地址:临沂市金雀山路6号新闻大厦1610室

电子邮箱:mengjun529@126.com

本次活动定点采购商

九州商业大厦 九州宜家佳

“豹子号、顺子号” 人民币珍藏版纪念册 临沂发行配额告急

本报讯 钱龙出世，千载难逢：“豹子号、顺子号”人民币珍藏册在我市发行即引发抢购，配额已经销售过半，应藏友要求赠品也全额配赠。有预定的藏友尽快和发行中心取得联系，地址为新华路联通体育馆(西门)一楼，电话0539-3200686每册定价6980元先定先得，并附赠2010年邮票全年定位册一本。

本次央行首发的珍藏册共收录人民币100元、50元、20元、10元、5元、1元6种面值共计60张全品相人民币，每种面值各10张，10张真钞的字冠及前五位编号完全相同，最后三位分别111、222、333、444、555、666、777、888、999、000，俗称“豹子号、顺子号”。发行价是6980元/套。专家特别强调，此次发行的“豹子号、顺子号”人民币是从90000000张人民币中挑选出来的，个人或一般机构根本做不到，这比同号

钞、连号钞更具收藏价值。

“豹子号、顺子号”在人民币收藏中属极为罕见稀缺的币种，是普通人生都无法收藏到的传世珍宝！央行首次发行的第五套人民币“豹子号、顺子号”排成一条“钱龙”神秘现身，一生仅此一次，财富机遇不容擦肩而过！

人民币早已成为收藏界公认的藏中珍品，因有良好市场交易环境，其价格日益攀升，大显稳步增值的特点。2005年以来，第一套人民币单枚“珍品”均以远高估价价格成交，全套价格突破300万元大关，涨幅超万倍；而第二套人民币全套价格也已超60万，第三套人民币更已站上了8万元关口。业内专家指出，不管第几套人民币，同号钞、连号钞的价值都特别高，因为发行量少，存世量小，收藏价值必然突飞猛进！

心愿墙

81号心愿 张发正 蒙阴县

在2006年的一次事故中，我的爸爸成了植物人，从此家里全靠妈妈打零工维持。新年快到了，我最大的愿望是能穿上暖和的新衣服和棉鞋，另外希望能得到一台点读机和书包等学习用品。

82号心愿 崔九样 莒南县

爸爸妈妈在我小的时候就离开了我，留下我跟着爷爷奶奶相依为命。新的一年，我希望能帮爷爷奶奶添置一台洗衣机。

83号心愿 邢瑶 河东区

我是一个下肢残疾的孩子，我的妈妈也是一位残疾人，因为身体不好，我已经很长时间没有到学校上学了。新年，我最大的心愿就是能拥有一台学习机，另外我还想让爸爸妈妈也穿上新的棉衣、棉鞋，自己有双手套和帽子。

84号心愿 张洋 沂南县

妈妈很小的时候，姥姥因为生舅舅难产去世。姥爷常年有病，所以我们家一直很困难。新的一年，我希望能给姥爷买一辆电动车，让他送我上学时，不用再累得喘不上气了。

85号心愿 张广元 罗庄区

我的妈妈瘫痪在床，父亲也身有残疾，新的一年，我最大的心愿就是穿上一身新衣服、一双新鞋子，还希望能拥有一套故事丛书。

86号心愿 张龙凯 平邑县

在我还不懂事的时候，爸爸便因一场车祸而造成高位截瘫，从此卧床不起，之后不久妈妈离婚离开了我们。新的一年，我最大的心愿是能给爸爸添置一辆轮椅，我和爸爸能穿上一身新衣服，有一些年货，过一个温暖的新年。

87号心愿 宋佳慧 郊城县

在我6岁时爸爸就因病去世了，妈妈也在2009年改嫁离开了我，留下我与爷爷相依为命。新年我最大的愿望就是能够拥有一台属于自己的学习机，更好地学习外语。

88号心愿 王兴菊 沂水县

我出生在一个特殊的家庭里，可怜的妈妈天生智障，新年到了，我最大的心愿就是让妈妈有一件温暖的棉衣，我还希望家里有一台洗衣机，让爸爸妈妈可以穿着干净的衣服过年。

本报记者 孟君 整理

爱心地产榜

鲁商凤凰城II



城建地产



城建·涑堤春晓



开元地产



银座中心



沂龙湾



— 西万大城 和合美宅 —

东华花园



居住在东华 生活在公园

锦绣蓝山



颐·龙·恒泰



城邦·中央广场



— Fully Equipped Home —

圣兰花语



光耀城国际商务公寓



— 光耀城国际商务公寓 —